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〈出 席 者〉 細江委員長、西副委員長、向瀬委員、真木委員、松田委員、中田委員 

〈欠席委員〉 横山委員 

〈事 務 局〉 宮本課長、瀧平課長補佐、村本主任 

 

開  会 午後7時 00分 

 

１ 開会あいさつ  教育長 細江 孝    

 

２ 報 告 

令和６年度青少年国際交流推進事業実績報告について 

 報告書により要点報告を行った。 

 

３ 議 題 

（１）令和７年度宝達志水町青少年国際交流推進事業計画について 

 資料に基づき説明した。 

（２）令和７年度宝達志水町青少年国際交流推進事業実施要項および参加者募集要領 

について 

資料に基づき説明した 

    

（委員の意見等）※●は委員の発言、○は事務局の発言 

質問 

 

委員 

●ヌーサの治安はどうですか。毎年派遣先が変わる市町もありますが、次

年度もヌーサに派遣するのがいいと考えていますか。 

回答 

 

事務局 

〇ヌーサはビーチが近くリゾート地であり、物価は高いが治安も良く、過

ごしやすい地域でした。いい事業を行うことができたため、来年度も同じ

派遣先で問題ないと考えます。 

質問 

 

委員 

●授業は、どのような方法でしたか。日本のように１限目、２限目、３限

目と行う形でしたか。１限何分で授業が行われていましたか。 

回答 

 

事務局 

〇朝は８時３５分に始まり、１限は４０分～５０分の授業です。休み時間

は長休みが２回あり、１５時に学校が終わります。自分のクラスはなく、

大学の講義のように自分が選択した授業を受けるために教室を移動してい

ました。朝の会、帰りの会や掃除の時間はありません。昼食は外で地面に

座ってお弁当を食べたり、売店で購入したものを食べたりしていました。 

令和6年度第２回宝達志水町青少年国際交流推進実行委員会 議事録 

＜日 時＞ 令和７年３月５日（水） 午後７時００分から 

＜場 所＞ 生涯学習センター「さくらドーム２１」  

２階 第２会議室 
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質問 

 

委員 

●高校生はどのようにして団員募集を知りますか。 

回答 

 

事務局 

〇町の広報紙やホームページ、駅に団員募集を掲示しています。宝達高校

には町内在住の生徒に参加者募集要領の配付を行っています。 

質問 

 

委員 

●参加者募集要領の「７応募方法及び提出先の（４）作文」についてです

が、自筆で書いたほうが一生懸命書いたと分かるからいいと思いますが、

文字を書くことが苦手な生徒は、パソコンで書いた作文を提出してもいい

のでしょうか。自筆で提出しなければいけない場合、その旨を参加者募集

要領に明記したほうがいいのではないでしょうか。 

意見 委員 

●書類審査の評価項目に、「誤字、脱字等がないか」とあるので、その項目

を除けばパソコンでもいいのではないでしょうか。柔軟な対応でいいと思

います。 

意見 委員 

●パソコンを可とすると、ＡＩで考えた文章をそのまま使う生徒もいるか

もしれない。手書きの場合でも、保護者と相談して書く場合もあると思う

が、その子の力で頑張ってもらったほうがいい。その子なりに頑張ったも

のを見たい。 

回答 

 

事務局 

〇作文は、自筆で記入すると追記します。 

質問 委員 

●他の市町では応募資格に英検何級以上持っている人や、面接で ALT との

英語の面接などがある所があります。現状、町は応募資格に英検何級以上

などを入れていませんが、現状のままでよろしいでしょうか。 

意見 委員 

●どのような資格を持っているか把握するための記載欄はあってもいいと

思います。 

回答 事務局 

〇持っている資格を書いてもらう欄を追加します。「例：英検３級」など具

体的な例も記載します。 

質問 

 

委員 

●今年度は応募した生徒全員が派遣事業に参加することができましたが、

派遣事業に参加できなくなった場合、キャンセル料はどうするのでしょう

か。 

回答 

 

事務局 

〇キャンセル料は旅行会社の規定により支払う必要があります。キャンセ

ルした日にちによってキャンセル料の金額が変わります。 
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質問 

 

委員 

●生徒の健康状態など、対応が問題視される可能性があるため、どのよう

な対応が必要か把握しておいたほうがいいと思います。 

回答 

 

事務局 

〇健康調査書は応募のときに提出してもらいます。面接のときにも健康状

態について確認します。 

質問 

 

委員 

●応募書類の様式２健康調査書ですが、自己申告だと思います。医師の判

断が必要な病気がある場合、診断書は必要ないのでしょうか。 

意見 委員 

●不安な人や配慮がいる人は医師の診断書をもらったほうがいいのではな

いでしょうか。 

意見 委員 

●現地でどのような対応がとれるか確認しておいたほうがいいと思いま

す。 

回答 

 

事務局 

〇書類が提出され、健康状態で気になる生徒がいたら、個別に保護者と面

談します。それでも不安な健康状態の場合、医師の診断書を提出していた

だく場合があると追加で記載します。 

閉  会 午後 8 時 15 分 


